
保護者等数（児童数） 45人 回収率 92%
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1
お⼦さんの活動等のスペース
が⼗分に確保されていますか

35 10 0 0 0 0 100%

・適当に隠れる場所もあ
り、それが良い。

2
職員の配置数や専⾨性は適切
だと思いますか

26 16 2 1 0 0 93%

3

⽣活空間は、本⼈にわかりや
すく構造化された環境※1に
なっていますか。また、事業
所の設備等は、スロープや⼿
すりの設置などバリアフリー
化の配慮がなされていますか

30 15 0 0 0 0 100%

4

⽣活空間は、清潔で、⼼地よ
く過ごせる環境になっていま
すか。また、お⼦さん達の活
動に合わせた空間となってい
ますか

32 13 0 0 0 0 100%

・トイレが寒いのが気に
なります。

・⼊⼝向かって右側の⽔
道の⽔の出がとても悪い
が、改善されない。すぎ
のこ(療育センター)改修
時には直してほしいで
す。

・不快な思いをさせてし
まい、申し訳ありませ
ん。トイレに空調設備が
ついていない為、ご不便
をおかけしますが、ご理
解の程よろしくお願いし
ます。
 
・ご不便をおかけし、申
し訳ありません。改修⼯
事の時に直してもらえる
ように、市に依頼したい
と思います。

5

お⼦さんと保護者等のニーズ
や課題が客観的に分析された
上で、個別⽀援計画※2が作
成されていますか

32 13 0 0 0 0 100%

環
境
・
体
制
整
備

公表︓令和６年3⽉ 25⽇ 事業所名︓

回収数49人

児童発達⽀援事業 
千葉市療育センター すぎのこルーム

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）令和５年度
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6

個別⽀援計画には、児童発達
⽀援ガイドライン※3の「児
童発達⽀援の提供すべき⽀
援」の「発達⽀援（本⼈⽀援
及び移⾏⽀援）」※4、「家
族⽀援」※5、「地域⽀援」
※6で⽰す⽀援内容からお⼦
さんの⽀援に必要な項⽬が適
切に選択され、その上で、具
体的な⽀援内容が設定されて
いると思いますか

27 18 0 0 0 0 100%

7
個別⽀援計画に沿った⽀援が
⾏われていますか

25 17 3 0 0 0 93%

8
活動プログラム※7が固定化
しないよう⼯夫されています
か

22 18 4 1 0 0 89%

・製作⽇が体を動かすよ
りも多い気がする。体を
使った遊びが増えると嬉
しい。

・成⻑する時期に合わせ
た取り組みをしていると
思います。

・申し訳ありません。体
を使った遊びが増えるよ
うに、活動内容を検討し
ていきます。

9

保育所や認定こども園、幼稚
園等との交流や、障害のない
⼦どもと活動する機会は設け
ていませんが、保護者のご希
望があれば連携を図っていま
すか

16 20 2 0 0 7 95%

・今まで交流の機会がな
かったので、今後あると
良いと思う。

・連携はまだやったこと
はないけれど、その時々
の悩みや相談はのってく
れている。

・今後、交流できる機会
を検討していきます。

10
⽀援の内容、利⽤者負担等に
ついて丁寧な説明がなされて
いますか

31 13 1 0 0 0 98%

11
「個別⽀援計画」を⽰しなが
ら⽀援内容の説明がなされま
したか

30 14 0 0 0 1 100%

12
保護者等に対して家族⽀援プ
ログラム（お話会や保護者勉
強会等）が⾏われていますか

27 14 1 1 0 2 95%
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13

⽇頃からお⼦さんの状況を保
護者等と伝え合い、お⼦さん
の健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができている
と思いますか

26 17 2 0 0 0 96%

・家での様⼦を相談しや
すい環境はありますが、
相談したい他の保護者も
いる中、時間も限られる
ため、お話しできず、ま
た翌週には⼦どもの様⼦
が変わってしまう…とい
うことがあります。

・グループ⽇だけでは時
間を確保することが難し
いこともあり、ご迷惑を
おかけして申し訳ありま
せん。グループ⽇とは別
⽇にお話しをする事業所
内相談などもご利⽤いた
だければと思います。何
かありましたら、職員に
お声かけください。

14

定期的に、保護者等に対して
⾯談や、育児に関する助⾔等
の⽀援が⾏われていると思い
ますか

27 14 2 0 1 1 93%

・就学のことや、育児の
悩み事等も親⾝になって
話を聞いてもらえていま
す。

15
保護者同⼠の連携が⽀援され
ていますか

19 13 8 2 2 1 73%

・保護者同⼠でもっと話
せる機会があったら情報
とか交換できたのかなー
と思いました。⼈数が少
ないので、あまり話した
くないなって⼈も中には
いるのかなと思うところ
も。

・保護者の交流会等あれ
ば良いなと思う。

・保護者さんと話す時間
がない。作っていただけ
ると嬉しい。

・保護者様同⼠の交流会
などが持てるように、検
討していきたいと思いま
す。

16

お⼦さんや保護者等からの相
談やご意⾒について、対応の
体制を整備するとともに、お
⼦さんや保護者等に周知・説
明し、相談や意⾒等があった
際に迅速かつ適切に対応され
ていると思いますか

24 17 2 0 0 1 95%

・重複しますが、話せて
安⼼したりしています。

17

お⼦さんや保護者等との意思
の疎通や情報伝達のための配
慮がなされていると思います
か

25 17 2 0 0 1 95%

18

お⼦さんや保護者等に必要な
お知らせや⾏事予定、連絡体
制（メールシステム）等の情
報や保護者アンケートの結果
等が発信されていると思いま
すか

27 15 2 0 0 1 95%

保
護
者
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の
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等
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説
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19
個⼈情報の取り扱いに⼗分注
意されていると思いますか

29 14 1 0 0 1 98%

20

緊急時対応マニュアル、防犯
マニュアル、感染症対応マ
ニュアル等を策定し、保護者
等に周知・説明されています
か。また、発⽣を想定した訓
練が実施されているのをご存
知ですか

16 17 4 3 0 5 83%

21
⾮常災害の発⽣に備え、定期
的に避難、救出、その他必要
な訓練が⾏われていますか

14 14 7 2 0 8 76%

満
⾜
度

22
お⼦さんは通所を楽しみにし
ていますか

33 11 1 0 0 0 98%

・すぎのこの話をすると
次いつ⾏くの︖と楽しみ
にしている様⼦です。

・嬉しくて⾛り回ってお
仕度できないほど…

・慣れるまで時間はか
かったが、すぎのこへ来
るのを楽しみにしていま
す︕

23
事業所の⽀援に満⾜していま
すか

28 16 1 0 0 0 98%

・⾮常に満⾜です。

・⼤変満⾜です︕

 この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達⽀援評価表」に
より事業所の評価を⾏っていただき、その結果を集計したものです。
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